

С новыми актерскими силами

В. ГРИЦЕНКО,

главный режиссер Стерлитамакского драматического театра

В этом сезоне наш коллектив пополнился новыми актерскими силами. Теперь у нас есть все возможности решать более серьезные задачи.

Последняя работа, которую мы показали в первые дни нового года, — это пьеса М. Стадника «Опасная встреча» о работниках государственной безопасности, об их героической борьбе с иностранными агентами, засылаемыми на советскую землю. Поставил спектакль народный артист БАССР П. Ремизов, он же исполняет одну из ведущих ролей — полковника Данилова. Заслуженный артист БАССР И. Шмаков выступает в этой постановке в двух ролях: как художник и как исполнитель роли шпиона Панасюка.

У нас на этот год намечен большой репертуарный план. Здесь можно увидеть и произведения советской драматургии — «Человек в отставке» А. Софронова, «После разлуки» братьев Тур и пьесу башкирского писателя М. Барима «Одинокая береза». Из классической драматургии покажем «Счастливые часы» А. Островского, «Гамлета» В. Шекспира, инсценировку романа И. Гончарова «Обрыв». Одной из первых постановок этого года будет пьеса современного прогрессивного немецкого драматурга Э. Ремарка «Последняя остановка».